

臺灣高雄地方法院檢察署

Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿(105.03.1817:00)

發稿人:黃元冠襄閱主任檢察官

321 世界森林日 雄檢、屏東林管處相邀一起來橋頭地檢 種樹千棵、DIY、免費領樹苗!

高雄地檢署、橋頭地檢署籌備處與林務局屏東林區管理處,將於3月21日(星期一)上午9點,在高雄市橋頭區經武路之橋頭地檢署辦公大樓前舉辦「植樹造林 呵護臺灣 — 世界森林日植樹活動」,現場將種植972株林木,約0.6公頃的苗木,並發放桂花、樹蘭、七里香、含笑花計800株苗木給參加民眾,現場還有竹編、植物拓染、木製動物車、種子吊飾等DIY活動,歡迎大家一起來參加!

3月21日是世界森林日,為了提醒大家森林的重要性,屏東林區管理處特別結合了高雄地檢署、橋頭地檢署籌備處,舉辦植樹活動。橋頭地檢署即將在今年9月啟用,屏東林管處於周邊空地規劃了植樹區,邀請民眾一起來種樹,除了植樹減碳外,更可綠美化環境,讓這裡成為民眾休閒的好去處。現場除了植樹活動,還有疏伐木利用展示、森林育樂、政風、地檢署等業務宣導及有獎徵答,另外,也設計了竹編、植物拓染、木製動物車、種子吊飾等各種 DIY及彩繪活動,歡迎大家一起來種樹、DIY,也可藉此機會認識林務

l

新聞編號:105031801

局、地檢署。

高雄地檢署檢察長周章欽、屏東林區管理處處長張偉顗均表示 ,植樹可以減輕噪音污染、調節溫度、製造氧氣,在極端氣候頻傳 、空氣污染日益嚴重的現在,更顯出森林的重要性,希望透過植樹 及贈苗活動,呼籲民眾在居家環境中多種樹,達到「植樹造林 呵 護臺灣」的目標,並為減緩全球氣候暖化盡一份心力。

2

新聞編號:105031801